
ПРОТОКОЛ № 6   

засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації  

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  

від 28 лютого 2023 р.   

Всього членів вченої ради 18 осіб.   

Присутніх – 16 осіб.   

1. СЛУХАЛИ: 

Кирилова О.В., головна вченої ради, в.о. декана ФСЗМК: Відповідно до Наказу 

ректора ДНУ № 26с від 20.01.2023 р. «Про проведення зимової атестації аспірантів осінніх 

наборів» на кафедрах факультету, де навчаються здобувачі третього (освітньо-наукового) 

РВО ОНП «Журналістика» спеціальності 061 Журналістика 16.02.2023 р. була проведена 

проміжна атестація згідно з вимогами «Положення про підготовку здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук в ДНУ» (редакція від 27.01.2023 р.). Атестація 

відбувалася в корпоративному просторі на платформі Microsoft Teams. Згідно з витягами з 

протоколів відповідних засідань кафедр ФСЗМК, надали звіти та пройшли процедуру 

проміжної атестації аспіранти: 

- кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій А. Д. Вовокобой (другий 

рік навчання, денна форма), В.І. Старков (другий рік навчання, заочна форма); 

- кафедри реклами та зв’язків з громадськістю Д.С. Демченко (третій рік навчання, 

денна форма); 

- кафедри масової та міжнародної комунікації А.І. Россінський (перший рік навчання, 

денна форма), Н.Ф. Власова (перший рік навчання, заочна форма), А.В. Чорнобильський 

(третій рік навчання, денна форма).  

Виступили: в.о. завідувача кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, кандидат 

наук із соціальних комунікацій В.В. Мироненко, яка  високо оцінила результати навчання 

в семестрі, що спливає, здобувача Д.С. Демченко. Професор кафедри медіакомунікацій та 

комунікаційних технологій, доктор філологічних наук Н.В. Підмогильна, яка є науковим 

керівником здобувачів  А.Д. Вовокобой (другий рік навчання, денна форма), В.І. Старков 

(другий рік навчання, заочна форма) та позитивно оцінює результати навчанні відповідних 

аспірантів, вказуючи, що здобувачі навіть дещо перевиконали запланований в 

індивідуальних планах обсяг робіт. В.о. завідувача кафедри масової та міжнародної 

комунікації, кандидат наук із соціальних комунікації Л.В. Хотюн з позитивною оцінкою 

роботи аспірантів А.І. Россінського (перший рік навчання, денна форма), Н.Ф. Власової 

(перший рік навчання, заочна форма) та А.В. Чорнобильського (третій рік навчання, денна 

форма).  

Кирилова О.В., голова вченої ради: Пропоную затвердити звіти вказаних здобувачів 

третього (освітньо-наукового) РВО, атестувати їх як таких, що повністю виконали 

запланований в індивідуальних планах обсяг робіт за семестр, що спливає, та 

рекомендувати продовжити навчання в аспірантурі ДНУ.  

Результати голосування:  

За – 16;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити звіти здобувачів третього (освітньо-наукового) РВО ОНП 

«Журналістика», спеціальності 061 Журналістика А.І. Россінського (перший рік навчання, 

денна форма), Н.Ф. Власової (перший рік навчання, заочна форма), А. Д. Вовокобой (другий 

рік навчання, денна форма), В.І. Старкова (другий рік навчання, заочна форма); 

А.В. Чорнобильського (третій рік навчання, денна форма), Д.С. Демченка (третій рік 

навчання, денна форма). Атестувати зазначених здобувачів як таких, що повністю виконали 



запланований в індивідуальних планах обсяг робіт за семестр, що спливає, та 

рекомендувати продовжити навчання в аспірантурі ДНУ.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Кирилова О.В, голова вченої ради: Шановні колеги, на кафедрі масової та 

міжнародної комунікації ДНУ навчається здобувачка третього (освітньо-наукового) РВО 

ОНП «Журналістика», спеціальності 061 Журналістика К.О. Темчур (четвертий рік 

навчання, денна форма), яка не з’явилася на атестацію, яка відбувалася в корпоративному 

просторі на платформі Microsoft Teams, для оприлюднення доповіді та наочної презентації 

фактичних результатів підготовки у семестрі, що спливає (п. 7.5 «Положення про 

підготовку здобувачів вищої освіти доктора філософії та доктора наук у Дніпровському 

національному університеті імені Олеся Гончара»), у вказані у Наказі ректора ДНУ № 26с 

від 20.01.2023 р. «Про проведення зимової атестації аспірантів осінніх наборів» терміни. 

Станом на 28.02.2023 р. аспірантка К.О. Темчур не надала заяви з поясненням поважності 

причин і обставин своєї відсутності відповідно до п. 7.7 «Положення про підготовку 

здобувачів вищої освіти доктора філософії та доктора наук у Дніпровському національному 

університеті імені Олеся Гончара». Як і інші аспіранти ОНП «Журналістика», здобувачка  

К.О. Темчур була попереджена заздалегідь про дату проведення атестації у корпоративному 

середовищі Microsoft 365 на платформі Teams та у месенджерах групи аспірантів.  

17.02.2023 р., після проведення атестації, на адресу Університету надійшов лист, що 

містить документ під назвою «Звіт аспіранта Темчур Карини Олександрівни», який 

передано на розгляд кафедри масової та міжнародної комунікації. Пропоную заслухати 

членів робочої групи, які вивчали документ.  

Хотюн Л.В., в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації. Колеги, 

наголошую, що здобувачка К.О. Темчур не з'явилася у зазначені Наказом ректора ДНУ 

№ 26с від 20.01.2023 р. «Про проведення зимової атестації аспірантів осінніх наборів» 

терміни. Звіт, який надійшов поштою 17.02.2023 р. на адресу університету, не містить 

зворотної адреси та контактних даних адресанта. Отже, у кафедри є сумніви щодо того, чи 

є здобувачка К.О. Темчур автором цього звіту, незавірений підпис на стор. 2 унеможливлює 

ідентифікацію особи автора документа.  

Кафедра не отримала тексту доповіді та наочної презентації для оцінювання 

відповідно до п. 7.5 «Положення про підготовку здобувачів вищої освіти доктора філософії 

та доктора наук у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара». Отже, 

є сумніви щодо наявності у здобувачки К.О. Темчур фактичних результатів підготовки у 

семестрі, що спливає. 

Заявлені у документі під назвою «Звіт аспіранта Темчур Карини Олександрівни» 

показники «Ступінь готовності дисертації 100 %» (стор. 1) фактично не підтверджені.  

У документів немає інших відомостей про фактичні результати підготовки у семестрі, 

що спливає. Увесь представлений наробок стосується попереднього періоду 2019–2021 рр.  

Гудошник О.В., доцент кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидат 

філологічних наук, заступник декана з наукової роботи. Мені було доручено перевірити 

достовірність фактів, поданих у документі «Звіт аспіранта Темчур Карини Олександрівни». 

Представлені статті (3 публікації у фахових виданнях за 2019–2020 рр.) та матеріали 

конференцій (2020–2021 рр.) підтверджено. Звертаю вашу увагу, що тема роботи потребує 

актуалізації з огляду на політичну ситуацію, що склалася через повномасштабне вторгнення 

24.02.2022 р., а отже аспірантці доцільно оновити дані дослідження з урахуванням сучасних 

умов.  

Кирилова О.В, голова вченої ради: Зважаючи на ситуацію, що склалася, та 

пропозицію кафедри масової та міжнародної комунікації, пропоную: 

- не атестувати здобувачку третього освітньо-наукового рівня спеціальності 061 

Журналістика ОНП «Журналістика» Карину Олександрівну Темчур як таку, що не доповіла 

з наочною презентацією про фактичні результати підготовки у семестрі, що спливає, 



відповідно до п. 7.5 «Положення про підготовку здобувачів вищої освіти доктора філософії 

та доктора наук у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара». У разі, 

якщо здобувачка К.О. Темчур надасть заяву з поясненням поважності причини і обставин, 

які унеможливили проходження проміжної атестації, відповідно до п. 7.7 Положення,  

призначити новий термін проведення атестації. Довести до відома ухвалу вченої ради 

ФСЗМК К.О. Темчур у корпоративному просторі Microsoft365 на платформі Teams та 

надіслати витяг з протоколу засідання поштою на адресу, зазначену в особовій справі 

аспірантки.  

Результати голосування:  

За – 16;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: не атестувати здобувачку третього освітньо-наукового рівня 

спеціальності 061 Журналістика ОНП «Журналістика» Карину Олександрівну Темчур як 

таку, що не доповіла з наочною презентацією про фактичні результати підготовки у 

семестрі, що спливає, відповідно до п. 7.5 «Положення про підготовку здобувачів вищої 

освіти доктора філософії та доктора наук у Дніпровському національному університеті 

імені Олеся Гончара». У разі, якщо здобувачка К.О. Темчур надасть заяву з поясненням 

поважності причини і обставин, які унеможливили проходження проміжної атестації 

відповідно до п. 7.7 Положення, призначити новий термін проведення атестації. Довести до 

відома ухвалу вченої ради ФСЗМК К.О. Темчур у корпоративному просторі на платформі 

Microsoft Teams та надіслати витяг з протоколу засідання поштою на адресу, зазначену в 

особовій справі аспірантки.  

 

2. СЛУХАЛИ:  

Хотюн Л.В., в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації:  

Шановні члени ради, 27 січня 2023 р. у дію вступила нова редакція «Положення про 

підготовку здобувачів вищої освіти доктора філософії та доктора наук у Дніпровському 

національному університеті імені Олеся Гончара», про що усі НПП та здобувачі вищої 

освіти були попереджені за актуальною процедурою. Пункт 10 Положення унормовує 

діяльність наукового керівника (консультанта) аспіранта (докторанта), визначає процедуру 

його призначення та зміни. На сьогодні ми маємо ситуацію, яка підпадає під дію пп. 10.6, 

10.7 і 10.8 Положення, коли зміна керівника відбувається за об’єктивних причин, а відділ 

аспірантури, докторантури не отримав від здобувача заяви, погодженої з попереднім та 

потенційним науковими керівниками, завідувачем кафедри, деканом та гарантом ОНП 

(п. 10.7 Положення). У такому випадку питання рекомендації призначення наукового 

керівника розглядає вчена рада факультету, обираючи із числа НПП факультету 

кандидатуру, чиї наукові інтереси збігаються з тематикою наукового дослідження аспіранта 

(п. 10.8 Положення). Аспірантка четвертого року навчання ОНП «Журналістика» 

К.О. Темчур не надала погоджену заяву до відділу аспірантури, докторантури у зв’язку з 

необхідністю зміни наукового через звільнення з ДНУ імені Олеся Гончара доктора наук із 

соціальних комунікацій, професора М.В. Бутиріної та наявності її заяви з проханням 

позбавити обов’язків наукового керівника аспірантів. Таким чином вчена рада має 

рекомендувати призначити здобувачці К.О. Темчур наукового керівника.  

Виступила: Кирилова О.В., голова вченої ради. Тема роботи здобувачки К.О. Темчур 

визначена як «Трансформація ролі медіа у формуванні політики України: комунікаційно-

технологічний аспект». Серед НПП, які працюють на факультеті, питаннями політичної 

комунікації, політичної реклами як чинника соціалізації займається доктор наук із 

соціальних комунікацій Я.А. Яненко. Пропоную вченій раді рекомендувати призначити 

професора, доктора наук із соціальних комунікацій Я.В. Яненка науковим керівником 

здобувачки третього (освітньо-наукового) РВО ОНП «Журналістика», спеціальності 061 

Журналістика четвертого року навчання Карини Олександрівни Темчур.  



Результати голосування:  

За – 16;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: рекомендувати призначити професора, доктора наук із соціальних 

комунікацій Я.В. Яненка науковим керівником здобувачки третього (освітньо-наукового) 

РВО ОНП «Журналістика», спеціальності 061 Журналістика четвертого року навчання 

Карини Олександрівни Темчур.  

 

3. СЛУХАЛИ: 

В.о. декана О.В. Кирилову про результати зимової сесії 2022/2023 н.р. першого та 

другого рівнів вищої освіти, результати анонімного анкетування студентів щодо якості 

навчання. 

Виступили: заступник декана з навчальної роботи А.А. Михайлова, в.о. завідувача 

кафедри масової та міжнародної комунікації Л.В. Хотюн, в.о. завідувача кафедри реклами 

та зв’язків з громадськістю В.В. Мироненко, в.о. завідувача кафедри медіакомунікацій та 

комунікаційних технологій М.В. Демченко.  

В.о. декана О.В. Кирилова запропонувала визнати результати зимової сесії 2022/2023 

н.р. задовільними, провести засідання НМР факультету, БЗЯВО ФСЗМК та кафедр щодо 

розробки стратегії підвищення якості навчання.  

Результати голосування:  

За – 16;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: визнати результати зимової сесії 2022/2023 н.р. задовільними.  

 

4. СЛУХАЛИ: 

Заступника декана з навчальної роботи А.А. Михайлову з питань підготовки до 

акредитації ОП спеціальності 061 Журналістика у 2024 р.  

Виступили: в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації Л.В. Хотюн, 

в.о. завідувача кафедри реклами та зв’язків з громадськістю В.В. Мироненко, в.о. завідувача 

кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій М.В. Демченко.  

В.о. декана О.В. Кирилова запропонувала створити робочу групу з питань акредитації 

ОП спеціальності 061 Журналістика першого та другого РВО у складі: 

- заступник декана ФСЗМК з навчальної роботи А.А. Михайлова; 

- в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації Л.В. Хотюн; 

- в.о. завідувача кафедри реклами та зв’язків з громадськістю В.В. Мироненко;  

- в.о. завідувача кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій 

М.В. Демченко; 

- доцент кафедри ЗМК Ю.С. Гаркавенко — гарант ОП «Журналістика» першого РВО; 

- доцент кафедр ЗРГ А.В. Лященко — гарант ОП «Реклама і зв’язки з громадськістю» 

першого РВО. 

Результати голосування:  

За – 16;   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

УХВАЛИЛИ: створити робочу групу з питань акредитації ОП спеціальності 061 

Журналістика першого та другого РВО у складі: 

- заступник декана ФСЗМК з навчальної роботи А.А. Михайлова; 

- в.о. завідувача кафедри масової та міжнародної комунікації Л.В. Хотюн; 

- в.о. завідувача кафедри реклами та зв’язків з громадськістю В.В. Мироненко;  



- в.о. завідувача кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій

М.В. Демченко; 

- доцент кафедри ЗМК Ю.С. Гаркавенко — гарант ОП «Журналістика» першого РВО;

- доцент кафедр ЗРГ А.В. Лященко — гарант ОП «Реклама і зв’язки з громадськістю»

першого РВО. 

Оригінали протоколу підписали: 

Голова вченої ради   Оксана КИРИЛОВА 

Секретар  Андрій ГУСЄВ  


